

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія, розроблену проєктною групою кафедри психології та педагогіки Хмельницького національного університету

Психологія посідає особливе місце в системі сучасного наукового знання, що визначається специфікою поєднання базових теоретичних засад і практичної діяльності з різними соціальними групами. Психологи, як фахівці, здатні виступати своєрідними посередниками у системі взаємодії особистості, групи та суспільства, активно впливати на створення позитивних відносин в соціумі, на гармонізацію взаємовідносин між людьми, здійснювати підтримку корисних ініціатив, стимулювати різні види допомоги тощо. Підготовка психологів-науковців є критерієм і запорукою якісної реалізації психологічних досліджень та прогресу науки загалом.

Специфіка рецензованої освітньо-наукової програми визначається предметним фокусом освітнього профілю, який спрямований на формування системного наукового світогляду у здобувачів вищої освіти, розуміння засад академічної культури й етики, зокрема у сфері прикладної, інноваційної, дослідницької діяльності психолого-педагогічного спрямування та науково-педагогічної діяльності у вищій освіті: здатності до інтелектуального пошуку та перегляду наукових парадигм.

У процесі реалізації освітньо-наукової програми передбачено можливість проходження наукового стажування в зарубіжних закладах вищої освіти, з якими укладені угоди про академічну мобільність та співпрацю у сфері наукових досліджень.


Освітньо-наукова програма (як освітня, так і наукова її складові) забезпечує підготовку фахівця унікальними компетентностями, здатного до: надання психологічної допомоги засобами сімейного консультування; проєктної діяльності зі збереження й самозбереження здоров'я індивіда.

Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисциплін циклів загальної та спеціальної підготовки з відповідним відсотком дисциплін вільного вибору), що дають можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяють формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, створюють передумови для набуття якостей науковця.

Отже, змістовність, актуальність, прикладна значущість програми підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія, дають підстави рекомендувати цей нормативний документ до запровадження та реалізації в освітній процес Хмельницького національного університету.

Директор  
Хмельницького інституту соціальних технологій  
Університету «Україна»  
доктор педагогічних наук, професор

  
Михайло ЧАЙКОВСЬКИЙ

  
Підпис директора  
доктора педагогічних наук,  
професора Ол.  
Засвідчую.  
Наказом № 40/Р

  
Олена С. Дрош